

ERASMUS POLICY STATEMENT

Veterinární univerzita Brno (VETUNI)

Veterinární univerzita Brno vnímá účast v programu Erasmus+ jako klíčový nástroj pro dosažení svých strategických cílů v oblasti internacionalizace a modernizace vzdělávání. V souladu s prioritami programového období 2021-2027 si VETUNI klade za cíl významně posílit mezinárodní rozměr vzdělávání, podporovat mobilitu studentů a zaměstnanců a rozvíjet inovativní přístupy ve výuce.

VETUNI se prostřednictvím programu Erasmus+ zaměřuje především na podporu studentských mobilit, které představují stěžejní prvek internacionalizační strategie univerzity. Studenti během zahraničních stáží získávají neocenitelné praktické zkušenosti na špičkových veterinárních klinikách a pracovištích, kde se seznamují s nejmodernějšími postupy a technologiemi v oboru. Tyto zkušenosti významně přispívají k jejich profesnímu rozvoji a zvyšují jejich konkurenceschopnost na mezinárodním trhu práce.

V rámci mobility zaměstnanců VETUNI podporuje výukové pobyty a školení akademických pracovníků na partnerských institucích. Tyto mobility přináší do výuky na VETUNI nové perspektivy, inovativní metody a přístupy, což vede ke kontinuálnímu zvyšování kvality vzdělávacího procesu. Současně přispívají k zdokonalování jazykových kompetencí vyučujících, což je klíčové pro rozvoj cizojazyčné výuky na univerzitě.

VETUNI plánuje aktivní zapojení do všech relevantních aktivit programu Erasmus+, s důrazem na mobilitu studentů a zaměstnanců, strategická partnerství a mezinárodní projekty. Realizace těchto aktivit bude probíhat transparentně, s důrazem na kvalitu a relevanci pro studijní programy. Univerzita zajistí odpovídající podporu účastníkům mobilit ve všech fázích procesu a bude systematicky vyhodnocovat dopady realizovaných aktivit.

Účast v programu Erasmus+ významně přispívá k naplňování strategických cílů VETUNI v oblasti internacionalizace, včetně posílení mezinárodní prestiže univerzity, zvýšení kvality vzdělávání a rozšíření možností mezinárodní spolupráce. Tyto aktivity také podporují digitální transformaci vzdělávání, environmentální udržitelnost a inkluzi, což jsou klíčové priority programového období 2021-2027.

Prostřednictvím systematického přístupu k implementaci programu Erasmus+ VETUNI usiluje o vytvoření skutečně mezinárodního akademického prostředí, které připravuje absolventy na globální pracovní trh a podporuje kontinuální rozvoj akademických pracovníků v mezinárodním kontextu.

Předpokládaný dopad účasti v programu Erasmus+

Veterinární univerzita Brno aktivně participuje v programu Erasmus+ prostřednictvím klíčové akce KA131, která představuje stěžejní nástroj pro realizaci mobilit v rámci programových zemí. V každém semestru VETUNI přijímá 25-30 zahraničních studentů na semestrální studijní pobyty, kteří významně přispívají k mezinárodnímu charakteru výuky a multikulturnímu prostředí na univerzitě. Současně univerzita hostí během akademického roku 10-15 zahraničních stážistů, kteří přijíždějí na praktické stáže především na univerzitní kliniky.

Z pohledu výjezdů vlastních studentů se VETUNI soustředí především na praktické stáže, kterých se každoročně účastní přibližně 25 studentů. Tito studenti získávají neocenitelné zkušenosti na prestižních zahraničních pracovištích, veterinárních klinikách a výzkumných centrech. Studijní pobyty na partnerských univerzitách využívají jednotky studentů ročně, což reflektuje specifický charakter veterinárního vzdělávání s důrazem na praktickou přípravu.

Mobilita zaměstnanců představuje další důležitou součást internacionalizace, kdy ročně vyjíždí do zahraničí až 10 akademických pracovníků. Tyto mobility přispívají ke zkvalitňování výuky, přenosu inovativních metod a postupů do vzdělávacího procesu na VETUNI a k prohlubování mezinárodní spolupráce. Získané zkušenosti a navázané kontakty následně pozitivně ovlivňují kvalitu vzdělávání a výzkumu na univerzitě.

Tento komplexní přístup k mobilitám v rámci programu Erasmus+ významně přispívá k naplňování strategických cílů VETUNI v oblasti internacionalizace, modernizace výuky a zvyšování konkurenceschopnosti absolventů na mezinárodním trhu práce.